

Circ. n. 472 Faenza, 24 febbraio 2024

- → AI DOCENTI e AL DOCENTE COORD. CLASSE 2^FS Scienze applicate
- → AGLI STUDENTI CLASSE 2^FS Scienze applicate e per loro tramite
- **→** ALLE FAMIGLIE
- → ALL'UFFICIO DI SEGRETERIA
- → ALLA PROF. sa Zangirolami
- → AL DOCENTE COORD. SEDE CENTRALE, prof. Donati C.
- **→** AL SITO INTERNET

N.B. Il seguente avviso dovrà essere letto agli studenti della classe in indirizzo. Dell'avvenuta lettura verrà preso nota sul registro di classe. Gli studenti sono invitati a comunicare l'avviso alle rispettive famiglie.

OGGETTO: Calendario corso preparazione prova INVALSI Italiano – classe 2FS Scienze applicate.

Si comunica il calendario di svolgimento del corso di preparazione alla prova INVALSI di Italiano indirizzato alle studentesse e agli studenti frequentanti la classe 2^FS Scientifico opzione Scienze applicate.

Destinatari

Studentesse e studenti classe 2^FS Scienze applicate.

Docente del corso

Prof.sa Nadia Zangirolami.

Modalità di svolgimento

In presenza.

Sede di svolgimento

Aula di classe, sede centrale, via Santa Maria dell'Angelo 48.

Calendario dei corsi

Classe	Giorno	Orario
2FS	Lunedì 4, 11, 18, 25 marzo 2024	12.50 – 13.40

Disposizioni per docenti coordinatori di classe

- Il docente coordinatore della classe 2^FS renderà noto mediante pubblicazione, con **richiesta di conferma di adesione**, sulla bacheca di classe del registro *Argo Scuolanext*, l'orario di uscita della classe nelle giornate di svolgimento del corso.
- Il docente includerà tra i destinatari della comunicazione anche TUTTI i docenti del Consiglio di classe per consentire a ciascuno di loro la verifica di "adesione" da parte delle famiglie.
- Le famiglie degli studenti minorenni, utilizzando le credenziali di accesso del genitore al registro elettronico Argo Scuolanext, dovranno apporre la spunta di "adesione" alla comunicazione.

La Dirigente scolastica

Paola Falconi

Firmato digitalmente ai sensi del codice dell'amministrazione digitale e norme ad esso connesse